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Módosító javaslat! *

Dr. Szili Katalin asszonynak,
az Országgyűlés elnökéne k

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló, T/6571. számú törvényjavaslat
költségvetési előirányzataihoz - a Házszabály 94. §-ában`, 102. §-a (1) bekezdésében ` (121 . ,¢-a
(7) bekezdésében )̀foglaltaknak megfelelően -

módosító javaslatot *

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2009 . évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönítet t

állami pénzalapok társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) - a túloldali részletezés szerinti – növelését,

illetve csökkentését javasolom:
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Javaslat a 2009. évi költségvetési el ő irányzatok módosítására
(Millió forintban, egy tizedessel)
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r D{. I HELYI ÓNKORMÁNYZATOK TÁMOGATTSAI ÉS

ÁTENGEDETT SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓJ A

4 Normatív hozzájárulások

13 Közoktatási hozzájárulások 458 430,4 +4,2 458 434,6

5 Központosított előirányzatok 214 764,0 -3,5 214 760,5

7 A helyi önkormányzatok színházi támogatása 14 432,1 -0,7 14 331,4

,
Megjegyzés a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemelben egymástól elválaszthatatlan el őirányzat-módosltbs tAntelhetőfel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az elől ánytathoz
kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosltanl szükséges) . A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletezőmelléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel A
részelóuányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokati bevételeket (támogatásokat) részletezőmeUékletekkei, továbbá a normaszövegben szereplőrendelkezésekkel

Az elkülönített állami pénzalapok tekintetében támogatás helyett egyenleg értend ő .
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1.Az előzőekben részletezettekkel összefüggésben, a törvényjavaslat 3. számú melléklete15. pontjának a

következőmódosításátjavasolom:

3. számú melléklet a 2008. évi. . . . törvényhez

A helyi önkormányzatok normatív hozzájárulásai

15. Közoktatási alap-hozzájárulás

FAJLAGOS ÖSSZEG :

	

[2 780 000] 2 550 000 forint/teljesítmény-mutató/év
a 2009/2010 . nevelési évre, tanévre

– 2009 . költségvetési évben időarányosan 4 hónapra,
2010. költségvetési évben időarányosan 8 hónapra.

2. Az előzőekben részletezettekkel összefüggésben, a törvényjavaslat S. számú mellékletel 7. pontja a) és

c) alpontjának következő 	módosításátjavasolom:

5.számú melléklet a 2008. évi. . . .törvényhez

A helyi önkormányzatok által felhasználható központosított előirányzatok

17. Közoktatás-fejlesztési célok támogatása

a) Szakmai és informatikai fejlesztési feladatok

Előirányzat :

	

[5 000,0] 3 000,0 millió forint/év

A támogatást a helyi önkormányzatok az általuk fenntartott közoktatási intézményekben meglévő
berendezések, felszerelések, taneszközök korszer űsítésére, informatikai fejlesztésére, működtetéssel
összefüggő beszerzésekre igényelhetik.

c) Teljesítmény motivációs pályázati alap

Előirányzat :

	

[2 900,0] 1 400,0 millió forint/év

A támogatást a helyi önkormányzatok igényelhetik, ha az általuk fenntartott óvodák, iskolák ,
kollégiumok rendelkeznek a Közokt . tv. 40. §-ának (10)-(11) bekezdésében meghatározot t
minőségirányítási programmal, továbbá a fenntartó rendelkezik a Közokt . tv. 85. §-ának
(7) bekezdésében meghatározott önkormányzati min őségirányítási programmal. Feltétel az is, hogy az
intézményi minőségirányítási programot a szül ői szervezet (közösség) véleményezze, valamint az
önkormányzati testület értékelje és ezek alapján a közoktatási intézmény minőségirányítás i
programjában meghatározott módon pedagógus vagy alkalmazotti teljesítményértékelési rendszer t
működtessen önértékelési tevékenysége részeként.

A támogatás az engedélyezett intézményi pedagógus létszám alapján igényelhet ő , a létszámb a
beleértve a gyermek- és ifjúságfelelősi, valamint szabadidő szervezői létszámot, illetve szakértői és
ügyintéző szakértő i létszámot is .

A támogatási összeg a Közokt. tv. 118. §-ának (10) bekezdése szerinti kiemelt munkavégzésér t
megállapítható keresetkiegészítés összegét növeli és ennek keretében történhet a felhasználása . Az



elosztásról az intézmény vezetője dönt, azzal a megkötéssel, hogy az egy személynek adható össze g
nem lehet kevesebb, mint az egy főre eső támogatás összegének háromszorosa.

Felhatalmazást kap az oktatási és kulturális miniszter, hogy az e pontban meghatározott támogatáso k
igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellen őrzésének részletes szabályait — a
pénzügyminiszter, valamint a szociális és munkaügyi miniszter véleményének kikérésével, továbbá a z
önkormányzati miniszter egyetértésével – 2009 . március 15-éig rendeletben állapítsa meg .

3. Az előzőekben részletezettekkel összefüggésben, a törvényjavaslat 7, számú melléklete és d), e),g)

pontjainak következőmódosításátjavasolom :

7. számúmelléklet a 2008. évi. . . . törvényhez

A helyi önkormányzatok színházi támogatás a

A helyi önkormányzatok színházi támogatási elő irányzata összesen [14 432,1] 13 732,1 millió forint .
Ebbő l :

d) Bábszínházak művészeti tevékenységének kíadásaihoz való hozzájárulá s

ELŐIRÁNYZAT:

	

[190,0] 140,0millió forint

A c) pontban szerepl ő helyi önkormányzatokat — az a) pontban nem szereplő önálló bábszínházuk
után — a 2008-ban realizált fizető nézők száma alapján számított hozzájárulás illeti meg .
Többfunkciós szervezet esetén a rendeletben a bábszínházi előirányzatot az egyéb kiadási
elő irányzatoktól elkülönítetten is meg kell tervezni . Felhatalmazást kap az oktatási és kulturáli s
miniszter, hogy az igénybevétel rendjét 2009. január 31-éig rendeletben állapítsa meg .

e) Önkormányzati színházak pályázati támogatása

ELŐIRÁNYZAT:

	

[552,1] 452,1millió forint

E támogatást az Oktatási és Kulturális Minisztérium pályázati felhívása alapján a hely i
önkormányzatok által fenntartott, illetve támogatott – az a) pontban nem szereplő – szabadtéri
színházak, illetve nemzetiségi színházak igényelhetik. Az e célra felosztható támogatási össze g
megoszlása a következő :

— szabadtéri színházakra [417,5] 337,5 millió forint ,
— nemzetiségi színházakra** [134,6] 114,6 millió forint.

Az elosztásról — az oktatási és kulturális miniszter által kiírt pályázat szerint — szakmai kuratórium
javaslata alapján a miniszter dönt . A támogatás az önkormányzatot illeti meg .

f) Kiemelt művészeti célok pályázati támogatás a

ELŐIRÁNYZAT :

	

[400,0] 250 millió forint

E támogatást az Oktatási és Kulturális Minisztérium kiemelt m űvészeti célokra kiírt pályázati
felhívásai alapján a helyi önkormányzatok által fenntartott vagy támogatott színházak igényelhetik .

Az elosztásról — az oktatási és kulturális miniszter által kiírt pályázatok szerint — szakmai kuratóriu m
javaslata alapján a miniszter dönt . A támogatás az önkormányzatot illeti meg .

g) Az önkormányzatok által támogatott magánszínházak pályázati támogatása

** Amennyiben nemzetiségi színházak az érintett országos kisebbségi önkormányzato k

fenntartásába kerülnek át, úgy a támogatás időarányos része az érintett országos kisebbség i

önkormányzatot illeti meg oly módon, hogy azt a helyi önkormányzat átadja a részére .



ELŐIRÁNYZAT:

	

[1 161,0] 761,0 millió forint

E támogatást az Oktatási és Kulturális Minisztérium pályázati felhívása alapján magánszínházak :
független színházi, tánc- és mozgásszínházi m űhelyek, az a) pontban nem szerepl ő befogadó
színházak, továbbá non-profit színházi vállalkozások igényelhetik . Az e célra felosztható támogatás i
összeg megoszlása a következő :

— független színházi műhelyekre [410,0] 310 millió forint ,

- tánc- és mozgásszínházi műhelyekre [300,0] 160 millió forint,

- független színházi és táncszínházi befogadó színházakra[350,0] 210 millió forint,
— non-profit színházi vállalkozásokra [101,0] 81,0 millió forint.

Az elosztásról — az oktatási és kulturális miniszter által kiírt pályázat szerint — szakmai kuratóriu m
javaslata alapján a miniszter dönt . A támogatás az önkormányzatot illeti meg .

Kiegészítő szabály :

Az e mellékletben szabályozott költségvetési támogatások igénylési és döntési eljárására nem kel l
alkalmazni a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004 . évi
CXL. törvény szabályait.

Indokolá s

A T/6571/4 . számú módosító indítvány az egy teljesítménymutatóra jutó normatívát 2009 szeptemberét ől
- az addig érvényes - 2 550 000 Ft-ról 2 450 000-re csökkentené . Miután 2007 szeptemberi bevezetésétől
a 2 550 000 ft-os normatíva változatlan, feltétlenül indokolt, hogy ha már növelni nem lehetséges, akko r
ne csökkenjen. Az ehhez 2009-ben szükséges 4,2 milliárdos többletforrást a javaslat az 5 . és a 7 . számú
mellékletből csoportosítja át. Az átcsoportosítás elvi alapja, hogy a csökkentéssel érintett területe k
(informatikai fejlesztés, teljesítménymotivációs alap, színházi támogatás) m űködésképesek maradnak a
csökkentés után is . A zömmel kötelező önkormányzati feladatokra vonatkozó teljesítménymutatóho z
kapcsolt normatíva szinten tartása a kötelez ő feladatok ellátáshoz szükséges feltételek további romlásának
csökkentéséhez járul hozzá .

Budapest, 2008 . november 7.

Q‘-C)L‚.R`
Tatai-Tóth András
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